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1 УВОД  

 
Територија ГО Звездара је површине нешто преко 30 квадратних километара, а према 

прелиминарним подацима пописа из 2022. године на територији ГО Звездара у око 96.000 
станова живи преко 170.000 становника. 

На територији Звездаре постоје топлотни извори система даљинског грејања ЈКП 
„Београдске електране” и то ТО Коњарник и ТО Миријево, као и изграђена топловодна 
мрежа, претежно на локацијама ужег градског подручја и локацијама са објектима 
колективног становања, па су топлификовани највећи делови месних заједница Вуков 
Споменик, Славујев поток, Смедеревски Ђерам, Липов Лад, Војвода Путник, Стеван 
Сиђелић и Ново Миријево, као и мањи делови месних заједница Врачарско поље, 
Звездара, Ћирило и Методије, Зелено брдо и Миријево. На топловодни систем према 
подацима ЈКП Београдске Топлане укупно је прикључено око 41.000 станова. 

Пројекат гасификације широке потрошње на територији Градске општине Звездара 
започео је пре скоро 15 година, и до данас је на делу МЗ Миријево, МЗ Зелено брдо и МЗ 
Војвода Мишић изграђено око 40 километара дистрибутивне гасоводне мреже притиска 
до 4 бар и прикључено је око 5.000 станова. 

На територији месних заједница Мали Мокри Луг и Велики Мокри Луг не постоје 
изграђени топловодни систем као ни дистрибутивна гасоводна мрежа. 

Програм гасификације треба да дефинише делове територије ГО Звездара где је 
оправдано градити дистрибутивну гасоводну мрежу, претежно подручја индивидуалне 
стамбене градње, и да одреди области у којима је потребно извршити усклађивање 
развоја топловодног и гасоводног система.  

Програмом гасификације обухватиће комплетне територије месних заједница Мали 
Мокри Луг и Велики Мокри Луг, затимдео територије Зелено брдо северно од булевара 
Краља Александра, и делови месних заједница Звездара, Миријево, Ново Миријево и 
Северни Булевар где није развијена топловодна мрежа. 

Крајњи резултат реализације овог Програма гасификације, уз комплетирање система 
топлификације на подручјима где је развијен, је ставарање услова да сваки стамбени 
објекат на територији ГО Звездара има могућност прикључења на топловодну или 
гасоводну мрежу. 

 

2 ПОДЛОГЕ ЗА ИЗРАДУ ПРОГРАМА  

 
Као подлоге за израду овог Програма коришћени су: 

o прелиминарни подаци пописа из 2022. године – Републички завод за статистику, 
o податаци добијени од ЈКП Инфостан и ЈКП Београдске Електране, 
o адресни регистар са портала Геосрбија, 
o ортофото снимак из 2021. године, 
o Интерне анализе - ЈП „Србијагас“, 
o Техничка документација и интерна упутства за изградњу дистрибутивних  

гасовода притиска до 16 бар, мерно регулационих станица, дистрибутивних 
гасоводих мрежа притиска до 4 бар и корисничких гасних прикључака - ЈП '' 
Србијагас'', 

o усвојена планска документација и то: 
  ПДР ЧЕТИРИ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА И ВОЖДОВАЦ - 
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НАСЕЉЕ "ПАДИНА", Службени лист града Београда бр. 14/05 
 ПДР ЗА НАСЕЉЕ МАЛИ МОКРИ ЛУГ, ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА (ФАЗА И), 

Службени лист града Београда бр. 46/11 
 ПДР ДЕЛА ПОДРУЧЈА ИСТОЧНО ОД СПОЉНЕ МАГИСТРАЛНЕ ТАНГЕНТЕ 

(СМТ-а), ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА И ПАЛИЛУЛА, Службени лист града 
Београда бр. 92/20 

 ПДР БУЛЕВАРА КРАЉА АЛЕКСАНДРА ЗА БЛОКОВЕ ИЗМЕЂУ УЛИЦА 
ЖАБЉАЧКЕ И БАЈДИНЕ, БЛОКОВИ Е1 - Е9, Службени лист града Београда бр. 
19/11 

 РП НАСЕЉА МИРИЈЕВО, Службени лист града Београда бр. 20/02 
 ПДР ДЕЛА НАСЕЉА МИРИЈЕВО, ДЕЛОВИ МАКРОГРАЂЕВИНСКИХ БЛОКОВА 

З И И, ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА, Службени лист града Београда бр. 70/13 
 ПДР ПОТЕЗА УЗ УЛИЦУ СТРАЖАРСКА КОСА У ВЕЛИКОМ МОКРОМ ЛУГУ, 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА И ВОЖДОВАЦ, Службени лист града Београда 
бр. 31/15 

 ПДР ЗА ИЗГРАДЊУ ТОПЛОВОДНЕ МРЕЖЕ ОД САНИТАРНЕ ДЕПОНИЈЕ У 
ВИНЧИ ДО ТОПЛАНА " КОЊАРНИК" И "МИРИЈЕВО", Службени лист града 
Београда бр 29/19 

 ПДР ЗА ПОДРУЧЈЕ ИЗМЕЂУ УНУТРАШЊЕГ МАГИСТРАЛНОГ ПОЛУПРСТЕНА 
(УМП) УЛИЦЕ ДРАГОСЛАВА СРЕЈОВИЋА, ЗВЕЗДАРСКЕ ШУМЕ И УЛИЦЕ 
ЉУБИЦЕ ЛУКОВИЋ, ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА, Службени лист града 
Београда бр. 8/23 

 ПДР ЗА СПОРТСКИ КОМПЛЕКС НА ЗВЕЗДАРИ, Службени лист града Београда 
бр.116/19 

 ПДР БЛОКА ИЗМЕЂУ УЛИЦА ПАНТЕ СРЕЋКОВИЋА, СУПИЛОВЕ, ВЕЉКА 
ДУГОШЕВИЋА И ПРОДУЖЕТКА УЛИЦЕ ДРАГИШЕ ЛАПЧЕВИЋА, СО 
ЗВЕЗДАРА, Службени лист града Београда бр. 15/04 

 ПДР ИЗМЕЂУ СЕВЕРНОГ БУЛЕВАРА, ВЕЉКА ДУГОШЕВИЋА, СУПИЛОВЕ, 
ПАНТЕ СРЕЋКОВИЋА, ДРАГИЦЕ ПРАВИЦЕ И ГРАНИЦЕ ДЕТАЉНОГ 
УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАН-а СПОРТСКО - РЕКРЕАТИВНОГ КОМПЛЕКСА 
ГРАДСКОГ ПАРКА "ЗВЕЗДАРА" - ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА, Службени лист града 
Београда бр. 15/05 

 ПДР ПОДРУЧЈА ПАРК ШУМЕ ЗВЕЗДАРА, ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА, Службени лист 
града Београда бр. 7/12 

 ПДР ДЕЛА НАСЕЉА МИРИЈЕВО, ДЕО МАКРОГРАЂЕВИНСКОГ БЛОКА Б, 
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА, Службени лист града Београда бр. 47/16 

 ПДР ДЕЛА НАСЕЉА МИРИЈЕВО, ДЕО МАКРОГРАЂЕВИНСКОГ БЛОКА „В” ,, 
НА ЛОКАЦИЈИ „ОРЛОВСКО НАСЕЉЕ”, ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА, 
Службени лист града Београда бр. 22/17 

 ПДР СПОЉНЕ МАГИСТРАЛНЕ ТАНГЕНТЕ (СМТ) - И ФАЗА, ОД ПАНЧЕВАЧКОГ 
ПУТА (СТАЦИОНАЖА КМ 0+000) ДО ПРИСТУПНОГ ПУТА ЗА 
ТРАФОСТАНИЦУ (СРЕДЊА СТАЦИОНАЖА КМ 6+650), СА МОСТОМ ПРЕКО 
ДУНАВА И ЛОКАЦИЈОМ ТРАФОСТАНИЦЕ "БЕОГРАД 20", Службени лист града 
Београда бр. 24/13 

 ПДР СПОЉНЕ МАГИСТРАЛНЕ ТАНГЕНТЕ (СМТ) – ИИ ФАЗА, ОД 
ПРИСТУПНОГ ПУТА КА КОМПЛЕКСУ ТРАФО СТАНИЦЕ „БЕОГРАД 20” ДО 
АУТО-ПУТА И ВЕЗЕ СА НОВОМ МОКРОЛУШКОМ УЛИЦОМ (ПЕТЉА 
„ЛАСТА”), Службени лист града Београда бр. 42/16 

 

Поред наведене документације коришћени су подаци прикупљени непосредим увидом 
у стање на терену и примењена искуства из праксе при пројектовању и изградњи објеката 
за потребе гасификације насеља. 

 



5 
 

3 АНАЛИЗА ПОТЕНЦИЈАЛНОГ БРОЈА КОРИСНИКА 
(КОНЗУМА) ПРИРОДНОГ ГАСА 

 
Потенцијални број корисника природног гаса у стамбеним објектима на делу 

територије ГО Звездара, који је обухваћен овим Програмом, утврђен је на основу 
објављених прелиминарних података пописа из 2022. године, података добијених од ЈКП 
Инфостан, ЈКП Београдске Електране, коришћењем јавно доступног адресног регистра 
са портала Геосрбија, просторном анализом укрштањем података ЈКП Инфостан и 
адресног регистра на ортофото снимку из 2021. године, као и анализом усвојене планске 
документације. 

Према објављеним прелиминарним податцима пописа из 2022. године на територији 
ГО Звездара има око 96.000 станова. 

Према подацима добијеним од ЈКП Инфостан и ЈКП Београдске Електране на 
територији ГО Звездара у око 2100 објеката преко система топлификације загрева се око 
40.600 стамбених јединица. 

Према подацима добијеним од ЈКП Инфостан на територији ГО Звездара око 13.700 
објеката, са око 55.000 стамбених јединица, није прикључено на систем топлификације. 
Према истим подацима у око 1.330 стамбених објеката који су у подручју топлификације 
има око 29.000 станова. 

Према подацима добијени о прикљученим објектима и броју корисника природног гаса 
на делу МЗ Миријево, МЗ Зелено брдо и МЗ Војвода Мишић, где је изграђено око 40 
километара дистрибутивне гасоводне мреже притиска до 4 бар, у око 1.500 стамбених 
објекта прикључено је око 5.000 станова. Процена је да је на изграђеној дистрибутивној 
гасоводној мрежи могуће прикључити још око 1.000 стамбених објекта са око 4.000 
станова. 

На основу свих претходно наведених података, уз додатну просторну анализу, 
пребројавање стамбених објеката на ортофото снимку из 2021. године, закључено је 
да на подручју које је обухваћено овим Програмом има око 8.000 стамбених објеката 
са око 16.000 стамбених јединица, који су потенцијални корисници природног гаса. 

Поред стамбених објеката потенцијални корисници природног гаса су и привредно-
пословни објекти, и објекти јавне намене. 

Потенцијални ангажовани једновремени конзум природног гаса на подручју које је 
предвиђено за гасификацију, под претпоставком да се око 80% потенцијалних корисника 
прикључи на дистрибутивни систем рачуна се као 16.000 x 0,8 x 1,2 до 1,5 м3 природног 
гаса по кориснику, те се добија укупан једновремени конзум од 15.360 до 19.200 м3/час.  

Потенцијални ангажовани једновремени конзум природног гаса привредно-пословних 
објеката, и објеката јавне намене процењен је на 800 до 1.200 м3/час.  

Важећом планском документацијом, предвиђено је одређено ширење-развој 
територије која је предвиђена за гасификацију, па је из тог разлога  предвиђена изградња 
5 мернорегулационих станица укупног капацитета од 30.000 м3/час.  
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4 ОБИМ ПРОГРАМА ГАСИФИКАЦИЈЕ 

 
Обим Програма гасификације утврђен је на основу анализе постојеће планске 

документације, процене потенцијалног конзума природног гаса и идејног решења трасе 
дистрибутивне гасоводне мреже. 

Према наведеним анализама за потребе реализације Програма гасификације 
неопходно је: 

1. изградити деоницу дистрибутивног гасовода притиска до 16 бар (ГМ), пречника 
ДН200 мм, од места прикључења на постојећи гасовод ГМ 05-04 у улици Браће 
Срнић до мернорегулационих одоризацијких станица МРОС „Падина 1“ и МРОС 
„Падина 3“, у дужини око 2 километара, и мернорегулационе одоризацијке станице 
МРОС „Падина 1“ и МРОС „Падина 3“ капацитета по 6.000 м3/ч, у складу са ПДР 
ЧЕТИРИ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА И ВОЖДОВАЦ - 
НАСЕЉЕ "ПАДИНА", Службени лист града Београда бр. 14/05, 

2. изградити прикључни гасовода притиска до 16 бар (ГМ), пречника ДН200 мм, од 
места прикључења на постојећи гасовод ГМ 05-04 у улици Михаила Тодоровића до 
мернорегулационе одоризацијке станице МРОС „Мали Мокри Луг 1“, у дужини око 
50 метара, и мернорегулациону одоризацијку станицу МРОС „Мали Мокри Луг 1“ 
капацитета 6.000 м3/ч, у складу са ПДР ЗА НАСЕЉЕ МАЛИ МОКРИ ЛУГ, 
ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА (ФАЗА I), Службени лист града Београда бр. 46/11, 

3. изградити деоницу дистрибутивног гасовода притиска до 16 бар (ГМ), пречника 
ДН200 мм, од места прикључења на постојећи гасовод ГМ 05-04 у улици Булевар 
Краља Александра  до мернорегулационих одоризацијких станица МРОС „Мали 
Мокри Луг 3“ и МРОС „Миријево 3“, у дужини око 5.000 метара, и 
мернорегулационе одоризацијке станице МРОС „Мали Мокри Луг 3“ и МРОС 
„Миријево 3“ капацитета по 6.000 м3/ч, у складу са ПДР ЗА НАСЕЉЕ МАЛИ 
МОКРИ ЛУГ, ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА (ФАЗА I), Службени лист града Београда бр. 
46/11, и ПДР ДЕЛА ПОДРУЧЈА ИСТОЧНО ОД СПОЉНЕ МАГИСТРАЛНЕ 
ТАНГЕНТЕ (СМТ-а), ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА И ПАЛИЛУЛА, Службени 
лист града Београда бр. 92/20, 

4. изградити дистрибутивну гасоводну мрежу притиска до 4 бар ДГМ „Велики Мокри 
Луг“ у дужини око 28 километара, са око 650 корисничких гасних водова (КГП), 
која се снабдева из МРОС „Падина 1“ и МРОС „Падина 3“, 

5. изградити дистрибутивну гасоводну мрежу притиска до 4 бар ДГМ „Мали Мокри 
Луг“ у дужини око 40 километара, са око 900 корисничких гасних водова (КГП), 
која се снабдева из МРОС „Мали Мокри Луг 1“ и МРОС „Мали Мокри Луг 3“ 

6. изградити дистрибутивну гасоводну мрежу притиска до 4 бар ДГМ „Ново Миријево 
– Зелено Брдо“ у дужини око 32 километара, са око 700 корисничких гасних водова 
(КГП), која се снабдева из постојеће МРОС „Миријево“  и из МРОС „Мали Мокри 
Луг 3“ и МРОС „Миријево 3“ 

7. изградити дистрибутивну гасоводну мрежу притиска до 4 бар ДГМ „Звездара -  
Миријево“ у дужини око 21 километара, са око 500 корисничких гасних водова 
(КГП), која се снабдева из постојеће МРОС „Миријево“ и из МРОС „Миријево 1“ 

8. изградити дистрибутивну гасоводну мрежу притиска до 4 бар ДГМ „Северни 
Булевар“ у дужини око 13 километара, са око 250 корисничких гасних водова (КГП), 
која се снабдева из постојеће МРОС „Пионир“. 
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5 КРАТАК ТЕХНИЧКИ ОПИС ГАСОВОДНИХ ОБЈЕКАТА 

 
Допремање природног гаса до дистрибутивних гасоводних мрежа, предвиђено је преко 

дистрибутивног гасовода средњег притиска до 16 бар (ГМ), и одоризацијских 
мернорегулационих станица (МРС). 

Са планираних мерно-регулационих станица у којима ће бити извршена редукција 
притиска и одоризација снабдеваће се дистрибутивне гасоводне мреже ниског притиска 
до 4 бар (ДГМ). 

Са дистрибутивних гасоводних мрежа, а преко корисничких водова (КГП) и 
корисничких  мерно-регулационих станица (КМРС) природни гас ће се испоручивати 
крајњим корисницима. 

Трасе дистрибутивне гасоводне мреже ДГМ „Велики Мокри Луг“, које су 
предвиђене овим програмом, приказане су у графичком прилогу на ортофото снимку, а 
изградња је  планирана је у следећим улицама, односно деловима улица: АЛБЕРТА ВАЈСА, 
АЛЕКСАНДРА ТИШМЕ, АНДРЕЈА АНДРЕЈЕВИЋА, БАРУТАНА, БИЛЦЕ, БОРИВОЈА 
СТЕВАНОВИЋА, БРАЋЕ КРСТИЋ, БРАЋЕ СРНИЋ, БУЉУБАШИНА ВОДА, ЧЕСМИЦА, 
ЦВЕТАНОВА ЋУПРИЈА, ДОЛИНСКА, ДОСИТЕЈА НОВАКОВИЋА, ДРАГОМИРА 
АРАМБАШИЋА, ДУШАНА ЈАКШИЋА, ДУШКА ТРИФУНОВИЋА, ФЕЛИКСА КАНИЦА, 
ГАМЗИГРАДСКА, ГЕНЕРАЛА БОЖИДАРА ЈАНКОВИЋА, ЈОВАНА БЕЛИЋА, ЈОВАНА 
МУШКАТИРОВИЋА, ЈОВАНА РУЖИЋА, ЈОВАНА УРОША НЕМАЊИЋА, ЈОВИЈАНОВА, 
ЛАДНО БРДО, ЛАЗАРА ПЕТРОВИЋА, ЛЕПЕНСКОГ ВИРА, ЛИПОВАЧКА, ЛИВАДСКА, 
МИХАЈЛА КОСТИЋА ПЉАКЕ, МИЛАНА ГЛИГОРИЈЕВИЋА, МИЛАНА ГЛИГОРИЈЕВИЋА 
1 ПРИЛАЗ, МИЉАНА МИЉАНИЋА, МИЛОШЕВ КЛАДЕНАЦ, МИЛУТИНА КУКАЊЦА, 
МИОМИРА ДЕНИЋА, МИТКОВ КЛАДЕНАЦ, НИКОЛЕ ГРУЛОВИЋА, НИКОЛЕ КУРЕЛИЋА, 
ОЛИМПИЈСКА, ПАВЛА САВИЋА, ПЕТКОВ КЛАДЕНАЦ, ПЕТРА ЏАЏИЋА, ПОТОЧКА, 
ПРЕДРАГА ТОМИЋА, РАДОСАВА ЉУМОВИЋА, РИСТИН ПОТОК, САВЕ ПЕТКОВИЋА, 
ШЕМСА МИДОВИЋА, СИМЕОНА РОКСАНДИЋА, СЛОБОДАНА ВИТАНОВИЋА, СТАРИ 
ВИНОГРАДИ, СТОЈАДИНА МИРКОВИЋА, СТРАЖАРСКА КОСА, СВЕТЕ НЕДЕЉЕ, 
СВЕТОЗАРА РАДОЈЧИЋА, ТАНАСКА РАЈИЋА, ТЕОДОРИНА, ТОМЕ ЗДРАВКОВИЋА, 
УРВИНСКА, ВЕЉКА МИЛАНКОВИЋА, ВЕСЕЛИНА ЧАЈКАНОВИЋА, ВИЊАГЕ, 
ВИЗАНТИЈСКА, ВЛАДИМИРА ДВОРНИКОВИЋА, ВЛАДИМИРА СТОЈАНЧЕВИЋА, 
ВЛАДИМИРА ЋОРОВИЋА, ВЛАДИСЛАВА ЛАЛИЦКОГ, ВУКАШИНА МРЊАВЧЕВИЋА, 
ЗАБРАНСКА, ЖИВКА ЈОВАНОВИЋА, 

Трасе дистрибутивне гасоводне мреже ДГМ „Мали Мокри Луг“, које су предвиђене 
овим програмом, приказане су у графичком прилогу на ортофото снимку, а изградња је  
планирана је у следећим улицама, односно деловима улица: АВРАМА ПЕТРОНИЈЕВИЋА, 
БЕКЕРЕЛОВА, БЕОГРАДСКА, БИЉАНЕ ЈОВАНОВИЋ, БОГОЈАВЉЕНСКА, БОГУТОВАЧКА, 
БОЈАЏИНСКА, БОЈНИЧКА, БОСАНСКА, БРАНКА МИЉУША, БРАЋЕ МИЛИЋ, БУДИМИРА 
ДАВИДОВИЋА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА, ДЕВОЈАЧКА, ДИМИТРИЈА ДАНИЋА, 
ЂОРЂА КРСТИЋА, ДР ДРАГУТИНА БОШКОВИЋА, ДР РАДИВОЈА ВУКАДИНОВИЋА, ДР 
САВЕ ПОПОВИЋА, ДРАГОМИРА БРАЈКОВИЋА, ДУШАНА ПРЕЛЕВИЋА, 
ДВАДЕСЕТДЕВЕТОГ НОВЕМБРА, ДВАДЕСЕТОГ ОКТОБРА, ДВАДЕСЕТСЕДМОГ МАРТА, 
ГАЛИЛЕЈЕВА, ГИТЕ ПРЕДИЋ НУШИЋ, ГРОБЉАНСКА, ХАЗАРСКА, ИЛИЈЕ ГУТЕШЕ, 
ИЛИЈЕ КОЛАРЕВИЋА, ИСТОЧНО СЕЛИШТЕ, ЈАНКА ПОПОВИЋА, ЈЕЛЕНЕ ЛОЗАНИЋ, 
ЈЕРУСАЛИМСКА, ЈОСИПА КУЛУНЏИЋА, ЈОВАНА ПАЧИЋА, ЈОВАНКЕ БОНЧИЋ, 
КОЛАРСКА, КОЛЕДАРСКА, КОМАНДИРА ЦЕРНЕ, КОНСТАНТИНА СИМОНОВА, 
КРЕМАНСКА, КРИТСКА, ЉУБОМИРА ПЕТРОВИЋА, МАГЕ МАГАЗИНОВИЋ, МАРЕ 
ТАБОРСКЕ, МАРКА ТАЈЧЕВИЋА, МАТЕ ПАРЛОВА, МЕРОШИНСКА, МИХАИЛА 
ТОДОРОВИЋА, МИХАЈЛА АНДРЕЈЕВИЋА, МИХАЈЛА ЛАЛИЋА, МИКЕНСКА, МИЛАНА 
ПРЕДИЋА, МИЛАНА ЗЛОКОВИЋА, МИЛОША МАТИЈЕВИЋА, МИЛУТИНА 
СТЕФАНОВИЋА, МИОМИРА ВУКОБРАТОВИЋА, МИШЕ БЛАМА, МЛИНАРСКА, 
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МОКРОЛУШКА, МОМАЧКА, НАНДОРА ГЛИДА, НАРОДНОГ ФРОНТА, НИКОЛЕ 
ГРУЛОВИЋА, НИКОЛЕ Л. СТОЈАНОВИЋА, НИКОЛЕ НЕСТОРОВИЋА, ПАРТИЗАНСКА, 
ПАСТИРА КОСТЈЕ, ПАСТИРСКА, ПАТРИЈАРХА СРПСКОГ САВАТИЈА, ПАВЛА ВАСИЋА, 
ПЕШТЕРСКА, ПЕТРА ЂУРКОВИЋА, ПЕТРА ПРЕРАДОВИЋА, ПИЈАЦА М МОКРИ ЛУГ, 
ПРИЈЕПОЉСКА, ПРВОМАЈСКА, РАДЕ КОНДИЋА, РАДОСЛАВА ВЕСНИЋА, РАТКА 
ПАВЛОВИЋА, РЕБЕКЕ ВЕСТ, САРАЧКА, СЕДМОГ ЈУЛА, СИМОНИДИНА, СЛОБОДАНА 
ЛАЛЕ БЕРБЕРСКОГ, СМЕДЕРЕВСКИ ПУТ, СПОМЕНКА ГОСТИЋА, СРЕТЕНА 
ВУКОСАВЉЕВИЋА, СТЕФАНА ДРАГУТИНА НЕМАЊИЋА, СТЕВАНА МОКРАЊЦА, 
СТЕВАНА СИНЂЕЛИЋА, СТИШКА, ШУМАДИЈСКА, СВЕТОГ ПРОХОРА ПЧИЊСКОГ, 
ТЕОДОСИЈЕВА, ВАРТИНА, ВАСИЛИЈЕ РАДОЈЧИЋ, ВИНОГРАДСКА, ВЛАДИКЕ НИКОЛАЈА 
ВЕЛИМИРОВИЋА, ВОЈИСЛАВА ВОКИЈА КОСТИЋА, ВУЈАНСКА, ЗАПАДНО СЕЛИШТЕ, 
ЖИКИНА, ЖИВКА ДАВИДОВИЋА, ЖИВОРАДА НАСТАСИЈЕВИЋА.  

Трасе дистрибутивне гасоводне мреже ДГМ „Ново Миријево – Зелено Брдо“, које су 
предвиђене овим програмом, приказане су у графичком прилогу на ортофото снимку, а 
изградња је  планирана је у следећим улицама, односно деловима улица: 1. НОВЕМБРА, 
15. ФЕБРУАРА, АЛЕКСАНДРА ДЕРОКА, АПИСОВА, АРИЉАЧКА, БАЈДИНА, 
БЕЛОПОЉСКА, БЕЛУЋКА, БИЛУШКА, БОГДАНА БОГДАНОВИЋА, БОСАНСКА, БРАЧКА, 
БРАИНСКА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА, ЦРВЕНА ЗВЕЗДА, ДИМИТРИЈА ПАРЛИЋА, 
ДОЛАЧКА, ЂОРЂА ИЛИЋА, ДРЕЖНИЧКА, ГЕЦЕ КОНА, ГВОЗДЕНОГ ПУКА, ХЕРОЈА 
ГОРАНА ОСТОЈИЋА, ХЕРОЈА НЕБОЈШЕ ЖИВАНЧЕВИЋА, ИЛИЈЕ ПАВЛОВИЋА, 
ИЛИНДЕНСКА, ИТЕ РИНЕ, ИВАНА РАДОВИЋА, ИЗБИЧКА, ЈАБЛАНИЧКА, ЈЕЛЕНЕ 
АНЖУЈСКЕ, ЈОВАНА ЕРДЕЉАНОВИЋА, КЕЛТСКА, КОРИШКА, КОСОВСКОГ БОЈА, 
ЉУБИЦЕ ЧАКАРЕВИЋ, ЉУБИШЕ МИОДРАГОВИЋА, ЉУБОМИРА ВУКАДИНОВИЋА, 
ЉУБОВИЈСКА, ЛОШИЊСКА ДОЊА, МАЈЕ ДИМИТРИЈЕВИЋ, МАЈКЕ АНГЕЛИНЕ, 
МАКСИМА ТРПКОВИЋА, МАРИЈЕ ЦРНОБОРИ, МАТИЧАНСКА, МЕЗИЈСКА, МИХАИЛА 
БУЛГАКОВА, МИХАЈЛА БАТЕ ПАСКАЉЕВИЋА, МИЛАНА БУДИМИРА, МИЛАНА ИЛИЋА, 
МИЛАНА СРДОЧА, МИЛАНА ВАПЕ, МИЛЕНКА ЗАБЛАЋАНСКОГ, МИЛИВОЈА МИЋЕ 
ТОМИЋА, МИЛИЋА ОД МАЧВЕ, МИЛОРАДА ПАВИЋА, МИЛУТИНА СТАНОЈЕВИЋА, 
МИРИЈЕВСКА, МИТКОВ КЛАДЕНАЦ, НАБОКОВЉЕВА, НИКОЛЕ ВУЛИЋА, НИЛСА БОРА, 
НИНЕ КИРСАНОВЕ, ПЕТРА КРАЉА, ПИРАНДЕЛОВА, РАДЕТЕ СТАНКОВИЋА, РУЖЕ 
ЈОВАНОВИЋ, САШЕ ПЕТРОВИЋА, СИНГИДУНУМСКА, СЛАВКА ГАВРИЛОВИЋА, 
СЛОБОДАНА ПРИНЦИПА, СМЕДЕРЕВСКИ ПУТ, СТАНИСЛАВА БИНИЧКОГ, СТАРИ 
ВИНОГРАДИ, СТЕВЕ ВАРГАША, СВЕТЛАНЕ ВЕЛМАР ЈАНКОВИЋ, ТРИБАЛСКА, 
ВИТИНСКА, ВЛАДАНА ДЕСНИЦЕ, ВЛАДИСЛАВА ПЕТКОВИЋА ДИСА, ЖАБЉАЧКА, 
ЗАБРЂАНСКА, ЖАРКА ТРПКОВИЋА, ЗЕЛЕНО БРДО, ЖИДОВАРСКА, ЗЛАТАРСКА, 
ЗЛАТИБОРСКА, ЋУПРИЈСКА.  

Трасе дистрибутивне гасоводне мреже ДГМ „Звездара -  Миријево“, које су 
предвиђене овим програмом, приказане су у графичком прилогу на ортофото снимку, а 
изградња је  планирана је у следећим улицама, односно деловима улица: АХМЕДА 
АДЕМОВИЋА, АКАДЕМИКА МИХАИЛА МАРКОВИЋА, АЛЕКСАНДРА БУГАРСКОГ, 
АЛЕКСАНДРА ТОМАШЕВИЋА, АРИЉСКА, БАНА ИВАНИША, БОРИВОЈА БОРЕ 
ТОДОРОВИЋА, БОСЕ ЦВЕТИЋ, БОСУТСКА, БРАНКА ПОПОВИЋА, БУДМАНИЈЕВА, 
ЧИНГРИЈИНА, ЂАНГА РАЈНХАРТА, ДАНИЛОВА, ДЕСКАШЕВА, ДИМИТРИЈА 
ПАРАМЕНДИЋА, ДР ЛУДВИГА ХИРШФЕЛДА, ДР ВЛАДАНА ЂОРЂЕВИЋА, ДРАГАНА 
ЛАКОВИЋА, ДРАГОСЛАВА СРЕЈОВИЋА, ДРАГУТИНА ПОПОВИЋА, ДУЛЕТА 
ЈОВАНОВИЋА, ДУШАНА РАДОВИЋА, ДУВАЊСКА, ФОЧАНСКА, ГРАДИШТЕ, ИВАНА 
АНТИЋА, ИВАНА КАПИСТРАНА, ИВАНА В. ЛАЛИЋА, ЈЕЛИСАВЕТЕ АНДРЕЈЕВИЋ, 
ЈОСИФА ТАТИЋА, ЈОВАНА ЂАЈЕ, ЈОВАНА ЈАНИЋИЈЕВИЋА БУРДУША, ЈОВАНКЕ 
РАДАКОВИЋ, ЈУЛА БРИНЕРА, КАМЕНОГОРСКА, КЛАДОВСКА, КЛАНИЧКА СТАРА, 
КЊАЖЕВАЧКА, КОРДУНАШКА, КОСТЕ НАЂА, КОСТЕ НОВАКОВИЋА, КРАГУЈЕВАЧКА, 
КСЕНИЈЕ АТАНАСИЈЕВИЋ, ЛАДНЕ ВОДЕ, ЉУБЕ ДАНИЛОВИЋА, ЉУБЕ ТАДИЋА, 
ЛОВРАНСКА, ЛУКИЈАНА МУШИЦКОГ, МАТИЦЕ СРПСКЕ, МИЛАНА ГРОЛА, МИЛАНА 
РАКИЋА, МИЛАНКЕ КЉАЈИЋ, МИЛИЋЕВА, МИОДРАГА МИЈОВИЋА-КАНТА, МИОДРАГА 
ПРОТИЋА, МИРИЈЕВСКИ ВЕНАЦ, МИРКА ЛУКОВИЋА, МИРОСЛАВА ЈОВАНОВИЋА, 
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МИТЕ РУЖИЋА, МУРМАНСКА, НАДЕ ПУРИЋ ПРИЛАЗ 1, НИКОЛЕ ДОКСАТА, НОВИЦЕ 
ЦЕРОВИЋА, НОВОБРДСКА, ОРЛОВСКА, ПАНТЕ РИСТИЋА, ПАВЛА МИНЧИЋА, ПЕРЕ 
ВЕЉКОВИЋА, ПРЕШЕВСКА, ПРИЈЕДОРСКА, ПРОТЕ ЂУРИЋА, ПРОЗОРСКА, РАДЕТА 
МАРКОВИЋА, РАДИВОЈА МАРКОВИЋА, РАДМИЛЕ САВИЋЕВИЋ, ШЕЈКИНА, СЕЛЕНЕ 
ДУКИЋ, ШЕВАРИЦЕ, СИМЕ ТРОЈАНОВИЋА, СЛОБОДАНА СЕЛЕНИЋА, СОЊЕ САВИЋ, 
СТЕВЕ ЖИГОНА, СВЕТОГ НИКОЛЕ, ТЕОДОРА МИРИЈЕВСКОГ, ТРНАВСКА, УЧИТЕЉИЦЕ 
МИЛИЦЕ ЈАНКОВИЋ, ВАЛТЕРОВА, ВИТЕЗОВА КАРАЂОРЂЕВЕ ЗВЕЗДЕ, ВЈЕКОСЛАВА 
КОВАЧА, ВЛАДИСЛАВА БАЈЧЕВИЋА, ВЛАСТИМИРА ЂУЗЕ СТОЈИЉКОВИЋА, 
ВЛАСТИМИРА ПАВЛОВИЋА ЦАРЕВЦА, ВОЈВОДЕ БЛАЖЕТЕ, ВОЈВОДЕ СИМЕ 
ПОПОВИЋА, ВОЛГИНА.  

Трасе дистрибутивне гасоводне мреже ДГМ „Северни Булевар“, које су предвиђене 
овим програмом, приказане су у графичком прилогу на ортофото снимку, а изградња је  
планирана је у следећим улицама, односно деловима улица: АСТРОНОМСКА, БОРЕ 
ПРОДАНОВИЋА, ЦОЦИНА, ДР ВИЛИЈАМА ХАНТЕРА, ДРАГИШЕ ЛАПЧЕВИЋА, 
ДРАГОСЛАВА СРЕЈОВИЋА, ДРУГОВАЧКА, ИДРИЈСКА, ЈОВАНКЕ РАДАКОВИЋ, 
КАМЕНОРЕЗАЧКА, КОСАРЕ ЦВЕТКОВИЋ, КУПСКА, ЛЕДИНАЧКА, ЉУБИЦЕ ЛУКОВИЋ, 
ЛОКРУМСКА, МИЈЕ КОВАЧЕВИЋА, НЕРЕТВАНСКА, НЕРОДИМСКА, НИШАВСКА, 
ОШТРЕЉСКА, ПАНТЕ СРЕЋКОВИЋА, ПАРАЋИНСКА, ПАВЛА ПАВЛОВИЋА, ПТУЈСКА, 
РАМСКА, РУЗВЕЛТОВА, САВИЊСКА, СЕВЕРНИ БУЛЕВАР, ВЕЉКА ДУГОШЕВИЋА, 
ВОЛГИНА, ЗВЕЗДАРСКА, ЗВЕЗДАРСКИХ ЈЕЛКИ. 

 

6 ОСНОВНЕ ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ГАСОВОДНИХ 
ОБЈЕКАТА 

 
Сви планирани гасоводни објекти граде се према Правилнику о условима за несметану 

и безбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 бар („Сл. гласник 
РС“ бр. 86/2015) 

 дистрибутивни гасовод средњег притиска до 16 бар, се целом дужином води 
подземно и израђује се од предизолованих челичних подужно варених цеви, од 
материјала Граде Б димензија према АПИ 5Л стандарду. Око изграђеног гасовода 
формира се заштитни појас од по 3 метра од ивице цеви гасовода на обе стране, у 
коме је забрањено градити објекте и садити дрвеће и друго растиње чији корени 
досежу дубину већу од 1 метра, односно, за које је потребно да се земљиште обрађује 
дубље од 0,5 метара. 

 мерно-регулационе станице смештају се у металне контејнере, а простор око МРС 
ограђује се жичаном оградом висине 2,5 метра, таквих димензија да све зоне 
опасности МРС и ПП славина буду унутар ограђеног дела. Око изграђене МРС  
формира се заштитна зона у кругу од 10 метара од металног контејнера у коју је 
смештена опрема МРС. 

 дистрибутивни гасовод ниског притиска до 4 бар, се целом дужином води подземно 
и израђује се од полиетиленских (ПЕ) цеви, квалитета према SRPS EN 1555-2 класе 
S5 и цевних елемената у складу са SRPS EN 1555-3 и SRPS EN 1555-4. Око 
изграђеног гасовода формира се заштитни појас од по 1 метар од ивице цеви гасовода 
на обе стране, у коме је забрањено градити објекте и садити дрвеће и друго растиње 
чији корени досежу дубину већу од 1 метра, односно, за које је потребно да се 
земљиште обрађује дубље од 0,5 метара. 

 кориснички прикључци израђује се од полиетиленских (ПЕ) цеви, квалитета према 
SRPS EN 1555-2 класе S5 и цевних елемената у складу са SRPS EN 1555-3 и SRPS 
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EN 1555-4. Кориснички прикључак почиње прикључком на дистрибутивну 
гасоводну мрежу, а завршава се запорним органом испред корисничке мерно 
регулационе станице (КМРС). Запорни орган треба да је израђен у складу са SRPS 
EN 331. За корисничке прикључке за уградњу типских КМРС и то тип : Г-4 (6 м3/ч) 
и Г-6  (10 м3/ч) кориснички прикључак се изводи од ПЕ цеви д25. За уградњу типских 
КМРС и то тип : Г-10 (16 м3/ч), Г-16  (25 м3/ч) и Г-25  (40 м3/ч) кориснички 
прикључак се изводи од ПЕ цеви д32. За уградњу типских КМРС и то тип : Г40 (65 
м3/ч), Г65  (100 м3/ч) и Г-100  (160 м3/ч) кориснички прикључак се изводи од ПЕ 
цеви д40. Типске КМРС се уграђују на зиду корисника или као слободностојеће. 

 

7 НАЧИН И ТРОШКОВИ ПРИКЉУЧЕЊА КОРИСНИКА 

Уговор о изградњи кућног гасног прикључка и мерно регулационог сета подразумева 
изградњу прикључног гасовода од основне дистрибутивне гасоводне мреже до објекта 
потрошача, укључујући и изградњу и монтажу кућног мерно регулационог сета на зиду 
објекта. 

Основна верзија Уговора предвиђа изградњу прикључка до 20m дужине. 

Вредност изградње кућног гасног прикључка и мерно регулационог сета дефинисана 
је Методологијом Агенције за енергетику Републике Србије.  

У зависности од типа прикључка (Г4 (капацитета 6м3/ч природног гаса) – уобичајен 
за стандардно домаћинство, Г6 (капацитета 10м3/ч природног гаса) – уобичајен за веће 
домаћинство и малу привреду), на територији Градске Општине Звездара вредности 
прикључка у 2023. години износе: 

Тип ЦЕНА (без ПДВ-а) ПДВ (20%) УКУПНО (дин) 
Г 4 76.443,00 15.289,00 91.732,00 
Г 6 86.587,00 17.317,00 103.904,00 

Напомена:  

 

 Ценовник се односи на трошкове опреме и изградње типских 
прикључака у дужини до 20 метара  

 Уколико дужина гасне  инсталације прелази граничну удаљеност од  
20 метара, сваки додатни метар се наплаћује по цени од 2.036,76 дин/м 
+ ПДВ 

 Уговарањем изградње кућног гасног прикључка током изградње 
мреже,  одобрава се попуст од 20 % на целокупан износ типског 
прикључка. 

 

Начин плаћања: Могућност плаћања трошка прикључења прикључка за домаћинства 
на 36 месечних рата, бескаматно, с тим што износ који одговара ПДВ-у, а улази у цену 
од 91.732,00 динара, купац плаћа авансно, у року од три дана од дана издавања рачуна. 
 
Преостали износ купац плаћа у 36 једнаких месечних рата, при чему прва рата 

доспева у року од осам дана од дана закључења Уговора, а остале рате у складу са 
планом отплате. 
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Препоручује се прикључење у фази изградње дистрибутивне гасоводне мреже, што 
подразумева да ЈП „СРБИЈАГАС“ и Купац склопе Уговор о стварању техничких услова 
за прикључење објекта купца природног гаса на дистрибутивни систем природног гаса 
ЈП „СРБИЈАГАС“. 

Овим Уговором, као обавеза ЈП „СРБИЈАГАС“ , предвиђена је изградња типског 
гасног прикључка закључно са сигурносном славином на месту предвиђеном за кућно 
мерно регулациони сет на објекту купца. 

Овим Уговором, као обавеза Купца  предвиђена је уплата износа од 6.400,80 динара 
који  сагласно Одлуци о висини трошкова типског прикључка на систем за дистрибуцију 
природног гаса ЈП „СРБИЈАГАС“ бр. 01-01/1165 од 08.04.2021, чини део трошкова 
система за типски гасни прикључак (ДТС). 

Овим Уговором предвиђено је да се након добијеног Решења одобрења за 
прикључење приступи закључењу Уговора којим ће поред осталог бити регулисан 
начин плаћања преосталих трошкова прикључења (умањених за износ ДТС који је 
плаћен) и уз примену попуста од 20%. 

Напомена: За корисничке прикључке већег капацитета трошкови прикључења се 
рачунају за сваки конкретан случај. 

 

8 ЦЕНА ПРИРОДНОГ ГАСА И УПОРЕДНИ ПРИКАЗ ТРОШКОВА 
ЕНЕРГИЈЕ ЗА ГРЕЈАЊЕ ПРОСЕЧНОГ СТАНА 

 
Цена природног гаса за крајње купце је такође регулисана категорија, односно 

ценовник одобрава Агенција за енергетику републике Србије (АЕРС- 
http://www.aers.rs). 

Цена природног гаса се формира на основу три елемента – тарифе, и то тарифа 
„енергент“, тарифа „капацитет“ и тарифа „накнада по месту испоруке“, а у следећој 
табели приказан је важећи ценовник ЈП „Србијагас“ који се примењује од 01.05.2023. 
године: 

Категорије 
купаца 

Групе купаца тарифа 
„енергент“ 

(дин/kWh) 

тарифа  

„капацитет“ 

(дин/ kWh 
/дан/година) 

тарифа  

„накнада по месту 
испоруке“ 

(дин/место 
испоруке/год.) 

Категорија 1 

p< 6 bar 

Мала потрошња 
(домаћинства) 

4,16  1.984,39 

Обзиром да се цена из табеле односи на утрошени kWh, а да се за потребе 
испостављања фактуре крајњем кориснику зарачунавају и остале тарифе, 
поједностављено речено, крајњи корисник, уколико су то домаћинства, са зарачунтим 
ПДВ-ом од 10%,  плаћа око 4,8 динара по kWh испоручене енергије, или око 49 динара 
по измереном m3 природног гаса на мерачу. 

Према подацима АЕРС-а, за грејање просечно изолованог стамбеног простора од 60 
метара квадратних на 20 степени у току 16 сати дневно у целом стану, 180 дана у грејној 
сезони, потребна је енергија од око 9.000 киловат часова (150 киловат часова по метру 
квадратном је просечна процењена потрошња у Србији).  
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Годишњи трошкови обезбеђења ове количине енергије из различитих извора, зависе 
од ефикасности пећи и цена енергије, односно горива.  

У наредној табели са сајта АЕРС-а приказани су упоредни трошкови за различите 
изворе енергије за сезону 2021-2022. године: 

 

Извор енергије  Ефикас. 
пећи % 

кол/год  цена  трошак 
(дин) 

Дрво, јефтиније  65   8,2   m3   5.150   дин/m3  42.400  

Дрво, скупље   55   9,7   m3   7.050   дин/m3  68.600  

Пелет (дрво)   80   2,5   t   28.350   дин/t  71.800  

Угаљ сирови лигнит   55   6,4   t   8.100   дин/t  51.900  

Угаљ Вреоци сушени   55   3,4   t   14.500   дин/t  49.700  

Угаљ Бановићи   55   3,2   t   15.200   дин/t  49.200  

Природни гас   90   1.080   m3   39,0   дин/m3  42.100  
Пропан бутан   85   829   kg  161,4   дин/kg  133.800  

Лож уље   80   1.149   lit   113,5   дин/lit  130.300  

Ел.енергија ТА (пуњење само ноћу)   91   9.900   kWh       55.900  

Ел.енергија ТА (допуњавање дању)   93   9.720   kWh       78.300  

Ел.енергија – грејна тела и котлови   100   9.000   kWh       141.500  

 

Ови подаци, и ако су дати за сезону 2021-2022. године, могу се користити за релативно 
поређење трошкова грејања. 

 

9 НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА И ФИНАНСИРАЊЕ 

 
Реализација Програма гасификације, која подразумева изградњу потребних 

гасоводних објеката и прикључење потенцијалних корисника природног гаса, одвија се 
на основу Уговора о пословно-техничкој сарадњи између: 

1. Општине Звездара, 
2. ЈП „Србијагас“ Нови Сад, и  
3. Стратешког партнера општине. 

Општина Звездара ће у складу са својим надлежностима пружати логистичку 
подршку у циљу ефикасне изградње објеката за гасификацију на својој територији, и 
извршиће припрему јавних објеката за коришћење природног гаса у складу са 
динамичким планом реализације пројекта. 

ЈП ''Србијагас'' Нови Сад, ће имати статус ИНВЕСТИТОРА при изградњи, и 
вршиће послове дистрибуције природног гаса на изграђеној мрежи, 

„Стратешки партнер“, изабран од стране Скупштине Општине Звездара, ће имати 
улогу ИЗВОЂАЧА и обавиће све послове на изради потребне планске докуменатције, 
пројектно-техничке документације и изградњи гасоводних објеката предвиђених овим 
Програмом. 

Учесници ће формирати инвестициону групу са задацима да надзире и координира 
извршење свих активности везаних за реализацију Програма гасификације. 

Изворе финансирања за реализацију Пројекта гасификације у потпуности ће 
обезбедити ЈП “Србијагас“ и стратешки партнер Општине.  

Сви међусобни одоси и обавезе по питању реализације Програма гасификације 
општине Звездара, биће утврђују се Уговором о пословно-техничкој сарадњи. 
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10 ПРОЦЕНА ИНВЕСТИЦИОНИХ УЛАГАЊА 

 
Процена нето садашње вредности инвестиционих улагања, извршена је на основу 

података о трошковима реализације пројеката сличне врсте и обима, на територији града 
Београда, узимајући у обзир специфичности урбане конфигурације територије на којој је 
предвиђена изградња (велики број уских и једносмерних улица и велики број 
некартираних подземних инсталација).  

Проценом инвестиционих улагања обухваћени су комплетни трошкови изградње 
дистрибутивног гасовода притиска до 16 бар, мернорегулационих станица,  
дистрибутивних гасоводних мрежа притиска до 4 бар и корисничких гасних прикључака 
(КГП) са уградњом мернорегулационог сета (КМРС), односно сви трошкови израде 
инвестиционо-техничке документације неопходне за прибављање дозвола и сагласности 
надлежних органа и предузећа, закључно са исходовањем употребне дозволе, набавке 
потребне опреме и материјала, извођења грађевинских, машинских и електро радова, 
враћање раскопаних површина у првобитно стање према условима управљача, 
организације градилишта са потребном регулациојом саобраћаја итд. 

 

1.  израда пројектно-техничке документације 
дистрибутивних гасовода притиска до 16 бар, МРС 
и дистрибутивних гасовода притиска до 4 бар                                                      141.000 еур 

2. изградња дистрибутивног гасовода притиска до 16 бар                                    1.320.000 еур 

2.1. гасовод ДН 200,   7.000 метара                                                 1.232.000 еур 

2.2. допунски специјални грађевински радови на 

подбушивању методом HDD,  400 метара                                    88.000 еур 

3. изградња мерно регулационих станица                                                                 1.100.000 еур 

3.1. МРС 6.000 м3/ч, 5ком                                                                1.100.000 еур 

4. изградња дистрибутивне гасоводне мреже притиска до 4 бар                          6.680.000 еур 

4.1. ДГМ „Велики Мокри Луг“, 28 км                                         1.120.000 еур 

4.2. ДГМ „Мали Мокри Луг“, 40 км                                            1.600.000 еур 

4.3. ДГМ „Ново Миријево – Зелено Брдо“, 32 км                    1.280.000 еур 

4.4. ДГМ „Звездара -  Миријево“, 21 км                                        840.000 еур 

4.5. ДГМ „Северни Булевар“, 13 км                                               520.000 еур 

4.6. допунски специјални грађевински радови на 

подбушивању методом HDD,  6.000 метара                             1.320.000 еур 

5. кориснички гасни прикључци тип Г4 (КГП)  3.000 комада                            1.575.000 еур 

6. израда КТ подлога за пројектно-техничку 
документацију, израда свих осталих потребних 
елабората, транспортни трошкови и остали 

 неспецифицарани радови                                                                                          320.000 еур 

 

СВЕ УКУПНО:                 11.136.000 еур 
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11 РОКОВИ И ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  

 
Реализација Програма гасификације одвијаће се кроз 8 независних пројеката како је 

дефинисано тачком 4. овог Програма. 

Услед комплексности ових пројеката, обима припремних радова и израде техничке 
документације, рокова неопходних за прибављање потребних дозвола, недостатка 
података о постојећим подземним инсталацијама, условљеност могућности извођења 
радова од временских услова (у зимским месецима није могуће изводити радове), 
потребе за променом режима саобраћаја у току извођења радова због великог броја уских 
и једносмерних улица, предвиђено је да се осим пројеката под бројем 2. сви остали 
пројекти изводе фазно.  

Пројекти се могу реализовати паралелно, с тим што је важно напоменути да је за 
стављање у функцију пројекта ДГМ „Велики Мокри Луг“ неопходно ставити у функцију  
МРОС „Падина 1“ или МРОС „Падина 3“, а за стављање у функцију пројекта ДГМ 
„Мали Мокри Луг“ неопходно ставити у функцију МРОС „Мали Мокри Луг 1“ или 
МРОС „Мали Мокри Луг 3“. 

Пројекти ДГМ „Ново Миријево – Зелено Брдо“, ДГМ „Звездара -  Миријево“  и ДГМ 
„Северни Булевар“  не зависе од других пројекат јер се снабдевају из постојећих МРОС. 

На основу искустава са пројеката гасификације других градских општина, може се 
сачинити списак свих потребних главних активности, а свака од њих има своје 
подактивности, за реализацију једног пројекта гасификације:  

1. Подношење захтева за Информацију о локацији 
2. Доношење Информације о локацији 
3. Израда пројекта препарцелације у складу са ПДР-ом 
4. Подношење захтева за утврђивање јавног интереса 
5. Утврђивање Јавног интереса 
6. Спровођење поступка експропријације 
7. Израда катастерско топографског плана 
8. Израда Идејног Решења и подношење захтева надлежном органу за Локацијске 

услове 
9. Доношење Локацијских услова 
10. Израда Идејног пројекта за прибављање Енергетске дозволе и подношење 

захтева за Енергетску дозволу 
11. Доношење Енергетске дозволе 
12. Израда Пројекта за грађевинску дозволу са Техничком контролом  и подношење 

захтева надлежном органу за Грађевинску дозволу 
13. Доношење Грађевинске дозволе (услов Енергетска дозвола) 
14. Подношење захтева за правноснажност Грађевинске дозволе 
15. Подношење захтева за Пријаву радова (за МРС-ове потребан услов је Решење о 

експропријацији) 
16. Израда Пројекта за извођење 
17. Подношење захтева за МУП-у за сагласност на техничку документацију 
18. Израда Елабората регулације саобраћаја и заузећа јавних површина 
19. Прибављање потребних сагласности за регулацију саобраћаја и заузеће јавних 

површина од надлежних предузећа и органа Града Београда 
20. Набавка опреме и материјала за извођење радова 
21. Извођење радова уз стручни надзор 
22. Израда геодетског снимка изведене трасе гасовода 
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23. Одређивање фирме за вршење Техничког прегледа 
24. Припрема градилишне документације за технички преглед 
25. Израда геодетског Елабората о изведеним радовима 
26. Комплетирање документације изведеног објекта  
27. Подношење захтева МУП-у за утврђивање спроведених мера заштите од 

пожара 
28. Додношење Решења МУП-у о спроведеним мерама заштите од пожара 
29. Технички преглед 
30. Подношење Захтева за Употребну дозволу 
31. Достава геодетског Елабората о изведеним радовима РГЗ-у 
32. Сагласност на геодетски Елаборат о изведеним радовима 
33. Доношење Употребне дозволе 
34. Достављање комплетне документације објекта ради спровођења прегледа од 

стране дистрибутера гаса 
35. Прво пуњење инсталација гасом 
36. Пуштање у рад 

 

Овде је важно напоменути да је у свим досадашњим пројектима гасификације било 
неопходно вршити измену Грађевинске дозволе што подразумева и измену Локацијских 
услова јер је практично немогуће реализовати пројекат изграднје подземне инсталације 
у складу са пројектом, због непостојања података о постојећим подземним 
инсталацијама. или њихове нетачности, што проузрокује потребу за изменом 
пројектоване трасе. Поступак измене Грађевинске дозволе продужава рок реализације 
пројекта за минимално 3 месеца. 

Повољна околност за потребне рокове за завршетак потребних активности је што се 
објекти предвиђени овим програмом могу градити на основу постојеће планске 
документације. 

Неповољна околност за потребне рокове је што је за изградњу МРОС потребно 
спровести поступак препарцелације, затим утврђивање јавног интереса и на крају 
решити  имовинско правне послове што увек представља једну од најсложенијих и 
најдуготрајнијих активности приликом изградње- 

На основу свега напред изнетог може се проценити да је за реализацију свих пројеката 
предвиђених овим пројектом потребно 18-24 месеца. 

 

 

Одговорни пројектант: 

 
____________________________ 
Дејан С. Бајић, дипл.грађ.инж. 
лиценца ИКС број 310 1766 03 

 Одговорни пројектант: 

 

 

___________________________ 

Александар Р. Вучић, дипл.маш.инж. 
лиценца ИКС број330 О696 16 
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12 ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ 

 

1. ДГМ „Велики Мокри Луг“       цртеж 01 

2. ДГМ „Мали Мокри Луг“       цртеж 02 

3. ДГМ „Ново Миријево – Зелено Брдо“     цртеж 03 

4. ДГМ „Звездара -  Миријево“      цртеж 04 

5. ДГМ „Северни Булевар“       цртеж 05 

 

 



DGM VELIKI MOKRI LUG
KO Veliki Mokri Lug, opština Zvezdara, Grad Beograd

M.P.

Sheet No. / List br.
Date / Datum

Scale/Razmera

Revision /Revizija

R-0

 Name/ Crtež 

Object /Objekat

Main designer /  

Odg.projektant

Designers /

Controled by /

Projektanti

Kontrolisao

Design/ Projekat

Design faze/ Faza projekta

Design nr./ Projekat br.

PROGRAM GASIFIKACIJE

Designers /

Projektanti

Naručilac
Designer /Projektant

jun 2023.

PREGLEDNA SITUACIJA

PG-01/23

01

GESCON PROJEKT d.o.o.

ul. Rankeova br. 3, Beograd

office@gescon-project.com

Aleksandar Vučić, dipl.maš.inž.

br. licence IKS: 330 O696 16

GO Zvezdara



DGM MALI MOKRI LUG
KO Mali Mokri Lug, opština Zvezdara, Grad Beograd

M.P.

Sheet No. / List br.
Date / Datum

Scale/Razmera

Revision /Revizija

R-0

 Name/ Crtež 

Object /Objekat

Main designer /  

Odg.projektant

Designers /

Controled by /

Projektanti

Kontrolisao

Design/ Projekat

Design faze/ Faza projekta

Design nr./ Projekat br.

PROGRAM GASIFIKACIJE

Designers /

Projektanti

Naručilac
Designer /Projektant

jun 2023.

PREGLEDNA SITUACIJA

PG-01/23

02

GESCON PROJEKT d.o.o.

ul. Rankeova br. 3, Beograd

office@gescon-project.com

Aleksandar Vučić, dipl.maš.inž.

br. licence IKS: 330 O696 16

GO Zvezdara



DGM NOVO MIRIJEVO - ZELENI BRDO
KO Mali Mokri Lug, KO Mirijevo, KO Zvezdara, opština Zvezdara, Grad Beograd

M.P.

Sheet No. / List br.
Date / Datum

Scale/Razmera

Revision /Revizija

R-0

 Name/ Crtež 

Object /Objekat

Main designer /  

Odg.projektant

Designers /

Controled by /

Projektanti

Kontrolisao

Design/ Projekat

Design faze/ Faza projekta

Design nr./ Projekat br.

PROGRAM GASIFIKACIJE

Designers /

Projektanti

Naručilac
Designer /Projektant

jun 2023.

PREGLEDNA SITUACIJA

PG-01/23

03

GESCON PROJEKT d.o.o.

ul. Rankeova br. 3, Beograd

office@gescon-project.com

Aleksandar Vučić, dipl.maš.inž.

br. licence IKS: 330 O696 16

GO Zvezdara



DGM MIRIJEVO - ZVEZDARA
KO Mirijevo, KO Zvezdara, opština Zvezdara, Grad Beograd

POSTOJEĆA DGM

PLANIRANA DGM

LEGENDA

M.P.

Sheet No. / List br.
Date / Datum

Scale/Razmera

Revision /Revizija

R-0

 Name/ Crtež 

Object /Objekat

Main designer /  

Odg.projektant

Designers /

Controled by /

Projektanti

Kontrolisao

Design/ Projekat

Design faze/ Faza projekta

Design nr./ Projekat br.

PROGRAM GASIFIKACIJE

Designers /

Projektanti

Naručilac
Designer /Projektant

jun 2023.

PREGLEDNA SITUACIJA

PG-01/23

04

GESCON PROJEKT d.o.o.

ul. Rankeova br. 3, Beograd

office@gescon-project.com

Aleksandar Vučić, dipl.maš.inž.

br. licence IKS: 330 O696 16

GO Zvezdara



DGM SEVERNI BULEVAR
 KO Palilula, opština Palilula, KO Zvezdara, opština Zvezdara, Grad Beograd

POSTOJEĆA DGM

PLANIRANA DGM

LEGENDA

M.P.

Sheet No. / List br.
Date / Datum

Scale/Razmera

Revision /Revizija

R-0

 Name/ Crtež 

Object /Objekat

Main designer /  

Odg.projektant

Designers /

Controled by /

Projektanti

Kontrolisao

Design/ Projekat

Design faze/ Faza projekta

Design nr./ Projekat br.

PROGRAM GASIFIKACIJE

Designers /

Projektanti

Naručilac
Designer /Projektant

jun 2023.

PREGLEDNA SITUACIJA

PG-01/23

05

GESCON PROJEKT d.o.o.

ul. Rankeova br. 3, Beograd

office@gescon-project.com

Aleksandar Vučić, dipl.maš.inž.

br. licence IKS: 330 O696 16

GO Zvezdara


	01.pdf
	Sheets and Views
	Layout1


	02.pdf
	Sheets and Views
	Layout2-Layout1


	03.pdf
	Sheets and Views
	Layout2-Layout1


	04.pdf
	Sheets and Views
	Layout2-Layout1


	05.pdf
	Sheets and Views
	Layout2-Layout1



		2023-06-14T10:57:12+0200
	Aleksandar Vučić 383591
	Odgovorno lice 




